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PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  

18ª Sessão Ordinária de 07/06/2022 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2306/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES e RONALDINHO RD, 

referente ao reparo de vazamento de água na Rua Francisca Buriti de Almeida n° 

230 no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2321/2022, de autoria do VEREADOR 

RONALDINHO RD, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES e VIEIRINHA, referente ao 

pedido de manutenção asfáltica na Avenida Jaguari altura do n° 734 no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. Informa que o serviço foi executado. 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2288/2022, de autoria do VEREADOR 

JOSILDO RIBEIRO subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

HUGO SILVA, MARCOS MORAES, RONALDINHO RD e VIEIRINHA, referente ao 

concerto do vazamento de água na Rua João Santana Leite em frente ao n° 470 no 

Bairro Campo da Vila. Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao Requerimento Protocolo nº 2419/2022, de autoria da VEREADORA 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, 

referente ao pedido de manutenção asfáltica na Avenida Moacir da Silveira altura do 

nº 1302 no Bairro Jardim Isaura. Informa que o serviço foi executado. 

 

EMPRESA METROPOLITANA DE TRANSPORTES URBANOS - EMTU 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2729/2022 de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, 

GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS 

MORAES, ROQUE DA LENHA e RONALDINHO RD, referente ao pedido para que 

retorne as funções e cargos dos cobradores de ônibus das linhas 324 e 262 para 

que os motoristas deixem de exercer dupla função. Informa que nas linhas 

metropolitanas de característica comum a presença do cobrador é facultativa, em 

tempo integral ou parcial, quando o Índice de Passageiro Pagante em Dinheiro por 

Quilômetro (IPPDK) for igual ou inferior a 1 (um) e a cobrança por parte do condutor 

do veículo não importar qualquer prejuízo ao tempo de percurso e ao número de 

viagens programadas. Assim, observados os critérios estabelecidos a consorciada 

tem a prerrogativa de adotar os procedimentos previstos no Contrato de Concessão. 

 

 



SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2654/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e RONALDINHO RD, referente à 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Lua Nova nº 139 no Bairro Jardim do 

Luar (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2653/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA E RONALDINHO RD, referente à 

solicitação de manutenção asfáltica na Rua Lua Nova nº 46, no Bairro Jardim do 

Luar (Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2608/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ANGELO DA SILVA, GINO MARIANO, HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, 

MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e RONALDINHO RD, referente à 

solicitação de reparo no vazamento de água localizado na Rua Eduardo Rodrigues 

de Paula Araújo (Rua Três) em frente ao nº 43 no Bairro Chácara do Solar II 

(Fazendinha). Informa que o serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2488/2022, de autoria do VEREADOR 

HUGO SILVA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, 



referente ao pedido de conserto do vazamento na Avenida Jaguari próximo ao n° 

470 no Bairro Cidade São Pedro. Informa que o serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2305/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES e RONALDINHO RD, 

referente à solicitação de reparo no vazamento de água localizado na Rua Francisca 

Buriti de Almeida n° 51 no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). Informa que o 

serviço foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2470/2022, de autoria da VEREADORA 2ª 

SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI subscrito pelos Vereadores: VICE-

PRESIDENTE VICENTÃO, 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, ADALTO 

PESSOA, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, GINO MARIANO, HUGO SILVA, 

JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES, ROQUE DA LENHA e VIEIRINHA, 

referente ao pedido de vistoria e contenção do vazamento localizado na tubulação 

instalada na Rua Veneza ao lado do nº 984 no Bairro Jardim Isaura. Informa que o 

serviço solicitado foi executado. 

 

SABESP S/A 

Resposta ao requerimento protocolo nº 2304/2022, de autoria do VEREADOR 

VIEIRINHA, subscrito pelos Vereadores: VICE-PRESIDENTE VICENTÃO, 1º 

SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE, 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI, 

ADALTO PESSOA, AGNALDO MORENO, ANGELO DA SILVA, GABRIEL OLIANI, 

HUGO SILVA, JOSILDO RIBEIRO, MARCOS MORAES e RONALDINHO RD, 

referente ao pedido de reparo no vazamento de água na Rua Francisca Buriti de 

Almeida n° 74 no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha). Informa que o serviço 

solicitado foi executado. 

 

 



PAUTA DAS INDICAÇÕES 

18ª Sessão Ordinária de 07/06/2022 

 

INDICAÇÃO nº 1845 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

padronização dos receituários (receita médica) da rede pública contendo o horário 

de atendimento do paciente (início e término). 

INDICAÇÃO nº 1846 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma tampa na 

escada hidráulica no escadão da Rua da Baleia com a Rua do Guaru, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 1847 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a limpeza da 

calçada na Rua Do Mandi nº 235, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1848 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE VICENTÃO - Solicita a 

construção de uma passarela que venha atender os alunos do Colégio Municipal 

Tom Jobim.   

INDICAÇÃO nº 1849 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a vistoria e a supressão das árvores localizadas na Rua Vereda Tropical em 

frente ao nº 576, no Bairro Chácara Estela. 

INDICAÇÃO nº 1850 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a pintura das lombadas instaladas em toda a extensão da Rua Florença, no 

Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº 1851 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita o reparo no muro 

na Rua do Mandi altura do nº 664, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba B).  

INDICAÇÃO nº 1852 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

instalação de uma proteção metálica (guard rail) do lado direito da Avenida Marcos 

Penteado de Ulhôa Rodrigues, próximo ao Condomínio Paisagem Tamboré, no 

Bairro Alphaville. (Reiterando o protocolo nº 2855/2021). 

INDICAÇÃO nº 1853 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a remoção ou 

mudança de local do poste na Avenida Conselheiro Ramalho nº 673, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1854 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a manutenção 

asfáltica em toda a extensão da Rua Alabama, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 1855 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

que interceda junto à Secretaria Municipal de Transporte e Trânsito para que 



providencie implantação de sonorizadores de solo na Avenida Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, próximo ao Condomínio Paisagem Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1856 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

que intensifique o patrulhamento da Guarda Civil Municipal (GCM) em toda extensão 

do Bairro da Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº 1857 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita que seja trocado o braço 

de madeira que sustenta o cabo de alta tensão do poste na Rua Di Cavalcante nº 

355, no Bairro Colinas da Anhanguera.  

INDICAÇÃO nº 1858 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção de 

uma viela (com toda infraestrutura: iluminação, pavimentação, pontos de 

escoamento de água) na Rua da Carp, altura do n°49, com acesso à Rua do Siri, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 1859 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita o conserto do 

portão de entrada das crianças do Colégio Municipal Ana Serra de Freitas localizado 

na Rua da Tainha n° 10, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1860 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita que interceda junto à empresa Auto Viação Urubupungá solicitando a 

mesma que providencie estudos para implantação de uma linha de ônibus saindo do 

Bairro Jardim Isaura, passando pelo Bairro Parque Santana e pelo Terminal Central 

de Santana de Parnaíba e tendo como destino final o Terminal Rodoviário da 

Fazendinha, no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 1861 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita que interceda à 

Empresa Auto Viação Urubupungá solicitando a adição de um veículo aos sábados, 

domingos e feriados para atender as demandas da linha 870 (Chácara das Garças - 

Centro de Santana de Parnaíba). 

INDICAÇÃO nº 1862 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a remoção de 

entulho na Rua Estados Unidos próximo ao nº 218, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº 1863 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita celeridade na 

conclusão da obra na Rua Selva de Pedra, no Bairro Chácara Estela. 

INDICAÇÃO nº 1864 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a criação de um 

espaço para fumantes afastados das dependências hospitalares e também 

providencie a colocação de uma placa com os dizeres “PROIBIDO FUMAR” na área 

externa (pátio onde acompanhantes e visitantes aguardam) no Hospital Municipal 

Santa Ana.  



INDICAÇÃO nº 1865 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

revitalização (manutenção geral e pintura) na UPA Unidade de Pronto Atendimento 

Fazendinha, no Bairro Recanto Silvestre (Fazendinha). 

INDICAÇÃO nº 1866 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita as devidas 

providências no tocante ao esgoto que corre a céu aberto na calçada na Estrada 

Municipal do Votuparim do nº 88 ao nº 222, no Bairro Votuparim. 

INDICAÇÃO nº 1867 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a ampliação do 

estacionamento no campo de futebol do Colinas na Rua Vicente do Rêgo Monteiro, 

no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 1868 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza, retirada 

de entulhos e capinagem em toda extensão da Rua do Siri, no Bairro Cidade São 

Pedro (Gleba B). 

INDICAÇÃO nº 1869 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

implantação de caixas coletoras de máscaras usadas em todos os Terminais 

Rodoviários do município. (Reiterando o protocolo nº 5396/2021) 

INDICAÇÃO nº 1870 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

providenciar um veículo de porte pequeno para uso exclusivo da Administração 

Regional Alphaville/Tamboré. (Reiterando o protocolo nº 5566/2021). 

INDICAÇÃO nº 1871 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita 

um estudo visando a possibilidade de estacionar apenas de um lado na Rua da 

Riqueza, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 1872 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

implantação de bolsões de proteção para motocicletas "Faixas exclusivas" em todos 

os semáforos do município. (Reiterando o protocolo nº 5729/2021). 

INDICAÇÃO nº 1873 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

instalação de uma lixeira comunitária na Rua da Riqueza, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº 1874 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a limpeza de 

sarjetas na Rua Dalas em frente ao nº 21, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 1875 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a capinagem e 

limpeza na Rua Dalas em frente ao nº 21, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 1876 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

construção de um muro de arrimo para contenção do barranco localizado atrás do 

Ginásio de Esporte do Colégio Municipal Tom Jobim, no Bairro Tamboré. 



INDICAÇÃO nº 1877 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a sinalização 

viária “PARE” na Rua Detroit esquina com a Rua Nova York, no Bairro Jardim 

Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 1878 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a pintura de 

lombada na Rua Nova York altura do nº 96, no Bairro Jardim Rancho Alegre. 

INDICAÇÃO nº 1879 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

instalação de sistema de interfones nos portões de todos os Colégios Municipais. 

INDICAÇÃO nº 1881 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita a limpeza e revitalização 

de todas as praças do Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº 1883 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a possibilidade da 

anistia do IPTU (Imposto Predial e Territorial Urbano) no ano de 2022. 

INDICAÇÃO nº 1884 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a implantação de 

uma futmesa e de uma mesa de pebolim no Parque Municipal Tibiriça localizado na 

Estrada Ana Procópio de Moraes, no Bairro Vila Anoral (Cento e Vinte). 

INDICAÇÃO nº 1885 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

realização de blitz constante da Guarda Civil Municipal (GCM) em motociclistas na 

Alameda Cores da Mata e adjacências, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1886 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a pintura da lombada na 

Avenida Yojiro Takaoka em frente ao n° 27, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1887 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Via Parque, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1888 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos ensacados na Rua José Pedroso Filho n° 26, casa 2, no Bairro Cidade São 

Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1889 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Avenida Yojiro Takaoka, no 

Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1890 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Avenida Marcos Penteado de 

Ulhôa Rodrigues, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1891 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Avenida Universitário, no Bairro 

Alphaville. 

 



INDICAÇÃO nº 1892 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Estrada Municipal Bela Vista, no 

Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1893 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Estrada Paiol Velho, no Bairro 

Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1894 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

substituição das luminárias em ambos os lados da Alameda América (Polo 

Empresarial), no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº 1895 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita a implantação de 

faixas de pedestre na Estrada Tenente Marques altura do nº 5.405, no Bairro 

Fazendinha 

INDICAÇÃO nº 1896 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a reabertura do 

sanitário feminino em frente ao cemitério São Miguel Arcanjo localizado na Rua São 

Miguel Arcanjo n° 105, no Bairro Centro. 

INDICAÇÃO nº 1897 - VEREADOR 1º SECRETÁRIO NILSON CADEIRANTE - 

Solicita a manutenção asfáltica na Rua Severino Doglio em frente ao nº 32, no Bairro 

Chácara São Luís. 

INDICAÇÃO nº 1898 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a ligação da rede de 

esgoto do Colégio Municipal Cora Coralina na Avenida Joaquim Teixeira nº 434, no 

Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1899 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a contratação de 

um(a) profissional da saúde Médico(a) Pediatra para a UBS do Sítio do Morro. 

INDICAÇÃO nº 1900 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a contratação de 

um(a) profissional da saúde Médico(a) Pediatra para a UBS do Ingaí. 

INDICAÇÃO nº 1901 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a limpeza e a 

desobstrução do bueiro na Rua Rubi  em frente ao n° 247, no Bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº 1902 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos, limpeza e capinagem na Rua da Tartaruga altura do n° 263, no Bairro 

Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 1903 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a limpeza e a 

desobstrução do bueiro na Rua Rubi em frente ao n° 176, no Bairro Refúgio dos 

Bandeirantes. 



INDICAÇÃO nº 1904 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos, limpeza e capinagem na Rua do Siri altura do n° 117, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 1905 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos na Rua do Gavião altura do n° 134, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1906 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita a limpeza do 

bueiro na Rua Rubi em frente ao n° 249, no Bairro Refúgio dos Bandeirantes. 

INDICAÇÃO nº 1907 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita a limpeza e 

capinagem em toda extensão da Rua Tabaré, no Bairro Chácara Jaguari. 

INDICAÇÃO nº 1908 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza, 

desobstrução do bueiro e troca da tampa do mesmo e reparo na calçada da Rua 

Benedicto Alves Siqueira Castro altura do n° 498, no Bairro Cidade São Pedro - 

Gleba B. 

INDICAÇÃO nº 1909 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos ensacados na Avenida Ignácio Fonseca altura do n° 419, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1910 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a retirada de 

entulhos ensacados na Avenida Ignácio Fonseca altura do n° 396, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1911 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza, 

remoção de entulho e construção de calçada na Avenida Ignácio Fonseca ao lado 

do n° 541, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1913 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita a troca do toldo na 

entrada da unidade e a  reforma da quadra do Colégio Municipal Presidente 

Juscelino Kubitschek de Oliveira na Rua Curitiba nº 179, no Bairro Cidade São 

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1914 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção ou 

troca de tampa do bueiro na Rua Antônio Joaquim altura do n° 100, no Bairro Cidade 

São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1915 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza, retirada 

de entulhos e inserção de placa de "PROIBIDO JOGAR LIXO" na Rua da Tartaruga 

altura do nº 493, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba A). 



INDICAÇÃO nº 1916 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção e 

reparo da valeta na Avenida Ignácio Fonseca altura do nº 595A, no Bairro Cidade 

São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 1917 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção de 

uma praça e uma área de lazer com playground na Rua da Carpa em frente ao nº 

39, no Bairro Cidade São Pedro (Gleba C). 

INDICAÇÃO nº 1918 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Pérola altura nº 246, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 1919 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a disponibilização de uma sala e de um servidor ou estagiário em cada 

Unidade Básica de Saúde (UBS), no Ambulatório Médico de Especialidades (AME) e 

nas Unidades de Saúde Avançada (USA) para que auxiliem os usuários da rede de 

saúde do município a instalar e manusear o aplicativo E-Parnaíba, principalmente no 

que tange a marcação de consultas e o acompanhamento das consultas e exames 

já agendados. 

INDICAÇÃO nº 1920 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita que seja refeita a 

lombada na Rua Pérola altura do nº 345, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº 1921 - VEREADOR ANGELO DA SILVA – Solicita a destinação de 

um servidor público da Prefeitura para orientar a devida utilização do elevador da 

passarela defronte ao terminal rodoviário na Estrada Tenente Marques, no Bairro 

fazendinha. 

INDICAÇÃO nº 1922 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita a disponibilização de uma sala ou espaço e de um servidor ou estagiário no 

Paço Municipal, assim como em cada Terminal Rodoviário para que auxiliem os 

munícipes parnaibanos a instalar e manusear o aplicativo  E-Parnaíba, 

principalmente no que tange a marcação de consultas e o acompanhamento das 

consultas e exames já agendados. 

INDICAÇÃO nº 1923 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

asfáltica em toda extensão da Rua Rosemary Siqueira Lopes, no Bairro Jardim 

Clementino.  

INDICAÇÃO nº 1924 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a manutenção 

asfáltica na Rua Cinco próximo ao nº 163, no Bairro Parque dos Monteiros I.  



INDICAÇÃO nº 1925 - VEREADORA PRESIDENTE SABRINA COLELA - Solicita a 

implantação da demarcação de solo “VAGAS DE CARROS" nos 02 (dois) bolsões 

de estacionamento em frente ao Colégio Municipal Tom Jobim, no Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº 1926 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção de 

guia e sarjeta na Rua Rio Negro altura do n° 98, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 

A. 

INDICAÇÃO nº 1927 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a limpeza, 

capinagem e retirada de entulhos na Avenida Baptista Borba altura do n° 184 ao n° 

205, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº 1928 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a manutenção 

asfáltica na Avenida Jaguari altura do n° 623, no Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1929 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a manutenção da 

calçada da UBS Dr. Álvaro Ribeiro. 

INDICAÇÃO nº 1930 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção de 

uma cobertura de ponto de ônibus na Avenida Joaquim Teixeira altura do nº 312, no 

Bairro Cidade São Pedro (Gleba A).   

INDICAÇÃO nº 1931 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a implantação de 

um muro de arrimo na Avenida Baptista Borba altura do nº 88 ao nº 178, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba A). 

INDICAÇÃO nº 1932 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita a construção de 

uma cobertura no ponto de ônibus na Avenida Jaguari altura do nº 623, no Bairro 

Cidade São Pedro (Gleba A).  

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 

18ª Sessão Ordinária de 07/06/2022 

 

REQUERIMENTO nº 508 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita da Empresa Enel objetivando que a mesma tome providências junto as 

empresas responsáveis pelo cabeamento que se encontra rompido e suspenso 

sobre a Rua Guilherme Pompeu de Almeida em frente ao nº 49, no Bairro Parque 

dos Eucaliptos. 

 



REQUERIMENTO nº 509 - VEREADORA 2ª SECRETÁRIA ENFERMEIRA NELCI - 

Solicita ao Egrégio Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo, na pessoa de seu 

presidente, o Excelentíssimo Senhor Doutor Desembargador Ricardo Mair Anafe, 

para que estude a possibilidade de implementação de novos ofícios judiciais para 

atender as Varas Cíveis, Vara Criminal, Vara da Infância e Juventude e Juizado 

Especial Cível e Criminal da Comarca de Santana de Parnaíba - SP, uma vez que 

atualmente todas as citadas Varas são atendidas por um único cartório judicial. 

 

REQUERIMENTO nº 527 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Solicita da Empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Uruguai altura do nº 183, no Bairro 

Jardim São Luís. 

 

REQUERIMENTO nº 528 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A o conserto no vazamento e a manutenção asfáltica na Rua do Gavião 

em frente n°372, no Bairro Cidade São Pedro. 

 

REQUERIMENTO nº 529 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Câncer altura do nº 68, no Bairro 

Parque Santana. 

 

REQUERIMENTO nº 530 - VEREADOR ANGELO DA SILVA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Nova York altura do nº 34, no Bairro 

Jardim Rancho Alegre. 

 

REQUERIMENTO nº 531 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a desobstrução da rede de esgoto localizado na Rua Antônio Gômide nº 6, no 

Bairro Colinas da Anhanguera. 

 

REQUERIMENTO nº 532 - VEREADOR VIEIRINHA - Solicita da empresa SABESP 

S/A a manutenção asfáltica na Avenida Aloísio Magalhães nº 316, no Bairro  Colinas 

da Anhanguera. 

 



REQUERIMENTO nº 533 - VEREADOR ROQUE DA LENHA - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Avenida Jaguari nº 2.772, no Bairro Cidade 

São Pedro. 

 

REQUERIMENTO nº 534 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Bom Pastor em frente ao n° 441, no 

Bairro Parque Paraíso. 

 

REQUERIMENTO nº 535 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Rio Negro altura do n° 18 ao n° 176, no 

Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 536 - VEREADOR RONALDINHO RD - Solicita da empresa 

Enel a extensão da rede de energia elétrica na Rua José Pedroso Filho n° 177 ao n° 

244, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

 

REQUERIMENTO nº 537 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Solicita da empresa 

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Bom Pastor em frente ao n° 14, no 

Bairro Parque Paraíso. 

 

 

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR  

18ª Sessão Ordinária de 07/06/2022 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 39 - VEREADOR  MARCOS MORAES - Votos de 

profundo pesar em virtude do falecimento do Senhor Doutor EDUARDO KLIMAN, 

Presidente da OAB São Vicente, ocorrido no dia 31 de maio de 2022.  

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº 40 - VEREADOR  VIEIRINHA - Votos de profundo 

pesar em virtude do falecimento do Senhor ODAIR JOSE RIBEIRO TELES, ocorrido 

no dia 02 de junho de 2022. 

 

 



PAUTA DAS MOÇÕES 

18ª Sessão Ordinária de 07/06/2022 

 

MOÇÃO nº 31 - VEREADOR SILVINHO FILHO - Repúdio em decorrência da 

inadmissível conduta de Kleber Nascimento Freitas, Paulo Rodolpho Lima 

Nascimento e William de Barros Noia, Policiais Rodoviários Federais, que através de 

uma abordagem brutal, levaram Genivaldo de Jesus Santos à morte, no município 

de Umbaúba, no sul do Estado de Sergipe, no último dia 25 de maio. 

 

MOÇÃO nº 32 - VEREADOR AGNALDO MORENO - Aplausos ao Dia Mundial do 

Meio Ambiente comemorado em 05 de junho. 

 

MOÇÃO nº 33 - VEREADOR JOSILDO RIBEIRO - Aplausos à equipe de Atletismo 

Adulto de Santana de Parnaíba e aos professores Edivaldo Gonçalves de Aguiar 

Júnior (Jubileu) e Dení Domingos da Silva pela conquista do Campeonato Paulista 

de 2022. 

 

 

LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES  

18ª Sessão Ordinária de  07/06/2022 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 49/2022, DE 01/06/2022  

“Institui o Dia Municipal do Pedestre no Município de Santana de Parnaíba e dá 

outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 50/2022, DE 02/06/2022  

“Dá nova redação aos artigos 3º, 4º, 5º e 8º da Lei nº 3441, de 1 de dezembro de 

2014.”  

Refere-se à regulamentação da prestação de serviços de entrega de mercadorias 

denominado Moto-Entregador. 

AUTORIA: VEREADOR ANGELO DA SILVA 

 



PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 51/2022, DE 02/06/2022  

“Cria o Projeto COMULAN – Lan Houses Comunitárias no Município de Santana de 

Parnaíba.” 

AUTORIA: VEREADOR SILVINHO FILHO 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 52/2022, DE 03/06/2022  

“Institui o Dia do Skatista e a Semana do Skatista no Município de Santana de 

Parnaíba e dá outras providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

PROCESSO DO PROJETO DE LEI Nº 53/2022, DE 03/06/2022  

“Dispõe sobre a conscientização e prevenção da violência obstétrica e medidas de 

informação para as mulheres no Município de Santana de Parnaíba e dá outras 

providências.” 

AUTORIA: VEREADOR ADALTO PESSOA 

 

REFERIDOS PROJETOS SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA 

JURÍDICA E ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM 

SEUS PARECERES 

 

 

 

 


